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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

58 /2014 

ΤΟ ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 

--------------------------- 

ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ από τους Δικαστές Μαρία Φανή Παλαμίδη, Πρόεδρο 

Πρωτοδικών, Αθηνά Χόντζια, Πρωτοδίκη - Εισηγήτρια και Ειρήνη Κουτρουμπή,  

Πρωτοδίκη, και από τη Γραμματέα Παρασκευή Ευσταθίου.  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ δημόσια στο ακροατήριό του, στις 15 Iουλίου 2014 για να 

δικάσει τις με αριθμό πράξης κατάθεσης 60/2014, 62/2014, 63/2014 και 65/2014 

αιτήσεις διόρθωσης της με αριθμό 53/2014 απόφασης του Πολυμελούς 

Πρωτοδικείου Χαλκίδας με την οποία ανακηρύχθηκαν ο επιτυχών και οι επιλαχόντες 

συνδυασμοί, ο Δήμαρχος, οι τακτικοί και αναπληρωματικοί Δημοτικοί Σύμβουλοι 

κάθε συνδυασμού, οι τακτικοί και αναπληρωματικοί Σύμβουλοι των Δημοτικών 

Κοινοτήτων, οι Σύμβουλοι των Τοπικών Κοινοτήτων με τους αναπληρωματικούς 

τους, στον Δήμο Χαλκιδέων, μετά τη διενέργεια των εκλογών της 18ης Μαΐου  2014. 

(60/2014) ΤΩΝ ΑΙΤΟΥΝΤΩΝ: 1)Αναστασίου Πρατσόλη και 2) Σιόλα Νικολάου οι 

οποίοι παραστάθηκαν δια της πληρεξούσιας δικηγόρου τους Μαρίας Μιμίκου (ΔΣ 

Χαλκίδας) 
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(62/2014) ΤΟΥ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ: Ευάγγελου Σταματούκου του Θεοδώρου, κατοίκου 

Χαλκίδας,  ο οποίος παραστάθηκε δια του πληρεξούσιου δικηγόρου του Αντωνίου 

Τουλουμάκου (ΔΣ Θηβών) 

(63/2014) ΤΩΝ ΑΙΤΟΥΝΤΩΝ: 1) Σωτήρη Γεωργίου,   2) Γεωργίου Γιαννούκου, 3) 

Αικατερίνης Μπιαμή και 4) Δήμου Κόρδη,  οι οποίοι παραστάθηκαν δια του 

πληρεξούσιου δικηγόρου τους Νικολάου Ζέρβα (ΔΣ Χαλκίδας) 

 (65/2014) ΤΗΣ ΑΙΤΟΥΣΑΣ: Χαλίλη Αποστολίνας (Λίνας) του Ιωάννη, η οποία δεν 

παραστάθηκε 

Οι αιτούντες ζητούν να γίνουν δεκτές οι από 15.7.2014 αιτήσεις οι οποίες με τις με 

αριθμό 60/2014, 62/2014, 63/2014 και 65/2014 πράξεις κατάθεσης της 

γραμματείας του Πρωτοδικείου Χαλκίδας προσδιορίστηκαν για να συζητηθούν κατά 

τη δικάσιμο της 15.7.2014 

ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ 

ΣΚΕΦΤΗΚΕ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ 

Με τις με αριθμό πράξης κατάθεσης 60/2014, 62/2014, 63/2014   αιτήσεις τους 

οι αιτούντες ισχυρίζονται κατ’ εκτίμηση των δικογράφων ότι στη με αριθμό 53/2014 

απόφαση του παρόντος Δικαστηρίου έγινε από παραδρομή λάθος κατανομή των 

εδρών του Δημοτικού Συμβουλίου στις εκλογικές περιφέρειες του Δήμου Χαλκίδας, 

ενώ με τη με αριθμό πράξης κατάθεσης 65/2014 αίτησή της η αιτούσα ισχυρίζεται ότι 

στη σελ 36 της ίδιας ως άνω απόφασης αναγράφεται εκ παραδρομής ως 9ος εκλεγείς ο 

Κουκουβίνος Αλέξανδρος με 350 ψήφους και ως 1η αναπληρωματική η ίδια η 360 

ψήφους, ενώ η ίδια έχει περισσότερες ψήφους, όπως προκύπτει από την ίδια την 

απόφαση. Οι  ανωτέρω αιτήσεις οι οποίες πρέπει να συνεκδικαστούν γιατί αφορούν 

τη διόρθωση της ίδιας απόφασης και με αυτό τον τρόπο διευκολύνεται η εκδίκαση της 

υπόθεσης, αρμόδια καθ' ύλην και κατά τόπο εισάγονται για να δικαστούν από το 

Δικαστήριο αυτό με την προκειμένη διαδικασία της εκούσιας δικαιοδοσίας και είναι 

νόμιμες στηριζόμενες στις διατάξεις των άρθρων 315, 317, 318 ΚΠολΔ. Πρέπει, 

συνεπώς, να ερευνηθούν περαιτέρω κατ’ ουσία.  

Στην προκείμενη περίπτωση από τα έγγραφα που έχουν επισυναφθεί αποδεικνύεται 

ότι εκ παραδρομής και από λάθος μαθηματικό υπολογισμό αναφέρεται στην υπό διόρθωση 

απόφαση:  Α) στη σελ 13 υπό 1 ότι στην εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας 
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Ανθηδώνος, ο επιτυχών συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 1 έδρα, και 

οι επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» 

0 έδρες, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 1 έδρα, γ. «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ» 1 έδρα και δ. 

«ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 0 έδρες αντί του ορθού ότι ο επιτυχών συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ 

ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 2 έδρες, ο επιλαχών συνδυασμός   «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» 1 έδρα και οι λοιποί επιλαχόντες συνδυασμοί καμία έδρα, Β) στη 

σελ 14 υπό  2 ότι στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Αυλίδος, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 2 έδρες, και οι επιλαχόντες 

συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  1 έδρα, β. 

«ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 1 έδρα, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 0 έδρες και δ. 

«ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 0 έδρες αντί του ορθού ότι  ο επιτυχών συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ 

ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 3 έδρες, ο επιλαχών συνδυασμός   «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» 1 έδρα και οι λοιποί επιλαχόντες συνδυασμοί καμία 

έδρα, Γ) στη σελ 16 υπό  3 ότι στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Ληλαντίων, ο 

επιτυχών συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 5 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  3 

έδρες, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 0 έδρες, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 0 έδρες και δ. 

«ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 0 έδρες αντί του ορθού ότι  ο επιτυχών συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ 

ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 3 έδρες, ο επιλαχών συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» 3 έδρες, ο επιλαχών συνδυασμός «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 1 έδρα, ο 

επιλαχών συνδυασμός «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 1 έδρα και ο επιλαχών συνδυασμός 

«ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 0 έδρες, Δ)  στη σελ 17 υπό 4 ότι στην Εκλογική περιφέρεια της 

Δημοτικής Ενότητας Νέας Αρτάκης, ο επιτυχών συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ 

ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 3 έδρες, και οι επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ 

ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  1 έδρα, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 0 

έδρες, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 0 έδρες και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 0 έδρες 

αντί του ορθού ότι ο επιτυχών συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», 

λαμβάνει 2 έδρες, και οι επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  1 έδρα, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 1 έδρα, γ.  

«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 0 έδρες και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 0 έδρες και Ε) στη 

σελ 18 υπό 5 ότι στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Χαλκιδέων, ο 

επιτυχών συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 16 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  6 έδρες, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 2 έδρες, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 1 έδρα και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 1 έδρα αντί του ορθού ότι ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 17  έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  5 έδρες, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 2 έδρες, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 1 έδρα και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 1 έδρα.  

Ειδικότερα, μετά την απόδοση στον επιτυχόντα συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ 

ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ» από μία έδρα σε κάθε εκλογική περιφέρεια, αποδόθηκε 
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στο μικρότερο σε εκλογική δύναμη συνδυασμό  «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» η μία έδρα που 

εξασφάλισε στο δημοτικό συμβούλιο και αυτή κατανεμήθηκε στο Δήμο Χαλκιδέων.   

Στη συνέχεια κατανεμήθηκαν οι δύο έδρες που εξασφάλισε στο δημοτικό 

συμβούλιο ο συνδυασμός «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ» οι οποίες βάση το 

εκλογικό μέτρο (1739) κατανέμονται 1 στη δημοτική Ενότητα Χαλκιδέων, όπου 

εξασφάλισε το εκλογικό μέτρο και 1 στη δημοτική ενότητα Ληλαντίων όπου έχει το 

μεγαλύτερο κατά φθίνουσα σειρά αδιάθετο υπόλοιπο ψήφων (460) και όχι στη 

Δημοτική ενότητα Ανθηδώνος όπως εκ παραδρομής και λόγω λάθους μαθηματικού 

υπολογισμού αναφέρεται στην απόφαση (με αδιάθετο υπόλοιπο ψηφων 186).  Στη 

συνέχεια κατανέμονται  οι 4 έδρες που εξασφάλισε στο δημοτικό συμβούλιο ο 

συνδυασμός «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ», με αποτέλεσμα με βάση το εκλογικό μέτρο 

(1996) να κατανέμονται 2 έδρες στη δημοτική Ενότητα Χαλκιδέων και από 1 έδρα 

στις δημοτικές ενότητες Ληλαντίων και Ν.   Αρτάκης όπου έχει το μεγαλύτερο κατά 

φθίνουσα σειρά αδιάθετο υπόλοιπο ψήφων (1532 και 753 αντίστοιχα) και όχι στις 

δημοτικές ενότητες Ανθηδώνος και Αυλίδας όπως εκ παραδρομής και λόγω λάθους 

μαθηματικού υπολογισμού αναγράφηκε, (με αδιάθετο υπόλοιπο ψήφων 518 και 

663).  Στη συνέχεια κατανέμονται  οι 11 έδρες που εξασφάλισε στο δημοτικό 

συμβούλιο ο συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ », με αποτέλεσμα με βάση το εκλογικό μέτρο (1808) να κατανέμονται 

5 έδρες στη δημοτική Ενότητα Χαλκιδέων, 2 έδρες στη δημοτικής ενότητα 

Ληλαντίων, από 1 έδρα στις δημοτικές ενότητες Ν. Αρτάκης και Αυλίδος και από μία 

έδρα στις δημοτικές ενότητες Ανθηδώνος και Ληλαντίων όπου έχει το μεγαλύτερο 

κατά φθίνουσα σειρά αδιάθετο υπόλοιπο ψήφων (1733 και 773 αντίστοιχα) και όχι 

στη δημοτική ενότητα Χαλκιδέων όπως εκ παραδρομής και λόγω λάθους 

μαθηματικού υπολογισμού αναγράφηκε στην απόφαση (με αδιάθετο υπόλοιπο 

ψήφων 763). Τέλος οι έδρες που παραμένουν αδιάθετες μετά την ανωτέρω 

κατανομή σε κάθε Εκλογική περιφέρεια  καταλαμβάνονται από τον επιτυχόντα 

συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», δηλαδή η μία έδρα που υπολείπεται  

στη δημοτική ενότητα Ανθηδώνος με αποτέλεσμα αυτός να καταλαμβάνει (1+1) 2 

έδρες, οι δύο έδρες που υπολείπονται  στη δημοτική ενότητα Αυλίδας με 

αποτέλεσμα αυτός να καταλαμβάνει (1+2) 3 έδρες, οι δύο έδρες που υπολείπονται  

στη δημοτική ενότητα Ληλαντίων με αποτέλεσμα αυτός να καταλαμβάνει (1+2) 3 

έδρες, η μία έδρα που υπολείπεται  στη δημοτική ενότητα Ν. Αρτάκης με 

αποτέλεσμα αυτός να καταλαμβάνει (1+1) 2 έδρες,   οι υπόλοιπες 16 έδρες στη 

δημοτική ενότητα Χαλκιδέων με αποτέλεσμα αυτός να καταλαμβάνει (1+16) 17 

έδρες,  και όχι  όπως εκ παραδρομής και λόγω λάθους μαθηματικού υπολογισμού 

αναφέρεται στην απόφαση. Πρέπει επομένως να διορθωθούν στη με αριθμό 

53/2014 απόφαση του παρόντος δικαστηρίου η κατανομή των εδρών στις δημοτικές 

ενότητες της εκλογικής περιφέρειας του Δήμου Χαλκιδέων, όπως προαναφέρεται, 

και αντίστοιχα  πρέπει να διορθωθούν   και οι εκλεγόμενοι τακτικοί και 

αναπληρωματικοί δημοτικοί σύμβουλοι ανάλογα με τις έδρες του κάθε 
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συνδυασμού κατά τα ανωτέρω. Συνεπώς, στις σελ 13 εως 27 της υπό διόρθωση 

απόφασης πρέπει οι αύξοντες αριθμοί 1 – 5 της απόφασης, όπου αναφέρονται οι 

έδρες που λαμβάνει κάθε συνδυασμός στις προαναφερθείσες  δημοτικές ενότητες 

του Δήμου Χαλκιδέων και οι τακτικοί και αναπληρωματικοί σύμβουλοι που 

εκλέγονται σε αυτές να διορθωθούν - αντικατασταθούν ως εξής: 

1. Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Ανθηδώνος, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 2 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» 1 έδρα, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 0 έδρες, γ. «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ» 0 έδρες και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 0 έδρες. 

Κατά συνέπεια, εκλέγονται: 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΣΑΝΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 446  σταυρούς  

2. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ με 317 σταυρούς.. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΒΟΥΡΓΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 222 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»   

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΚΟΡΔΗΣ ΔΗΜΟΣ με 1040 σταυρούς 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΑΦΡΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 740 σταυρούς 

2. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ με 578 σταυρούς 

3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 538 σταυρούς 

4. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 85 σταυρούς 

2. Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Αυλίδος, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 3 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  1 έδρα, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 0 έδρες, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 0 έδρες και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 0 έδρες. 

Κατά συνέπεια, εκλέγονται: 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     
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 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

     1. ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 616 σταυρούς. 

     2. ΒΕΡΟΝΙΚΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 507 σταυρούς 

     3. ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  με 484 σταυρούς.. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ  με 407 σταυρούς 

2. ΜΑΡΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ με 375 σταυρούς. 

3. ΚΟΥΡΕΜΕΝΤΖΑ-ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ με 105 σταυρούς. 

4. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ με 105 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΤΣΟΜΩΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ  με 1190 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΡΗΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 1064 σταυρούς. 

2. ΜΠΑΜΠΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 772 σταυρούς. 

3. ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 666 σταυρούς. 

4.ΣΤΡΑΝΤΖΑΛΗΣ ΧΟΥΡΜΟΥΖΗΣ με 380 σταυρούς. 

5. ΔΕΡΜΙΤΖΙΩΤΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ με 141 σταυρούς. 

6. ΚΟΡΔΩΝΗ ΕΙΡΗΝΗ με 125 σταυρούς. 

 

 

3. Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Ληλαντίων, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 3 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  3 έδρες, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 1 έδρα, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 1 έδρα και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 0 έδρες. 

Κατά συνέπεια, εκλέγονται: 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΓΙΟΓΙΟΣ ΓΕΡΓΙΟΣ  με 837 σταυρούς. 

2. ΜΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ με 774 σταυρούς. 
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3. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 699 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΜΠΑΚΛΑΓΕΜΕΖΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ με 589 σταυρούς 

2. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 563 σταυρούς 

3. ΚΟΥΚΟΥΖΑ-ΚΟΝΤΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ με 558 σταυρούς. 

4. ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 533 σταυρούς. 

5. ΚΟΡΟΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 490 σταυρούς. 

6. ΚΙΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 482 σταυρούς. 

7. ΣΕΡΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 431 σταυρούς. 

8. ΧΑΤΖΗΛΑΜΠΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  με 356 σταυρούς. 

9. ΚΟΤΣΙΦΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 283 σταυρούς. 

10. ΚΑΛΠΕΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ με 176 σταυρούς. 

11. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 172 σταυρούς. 

12. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ με 144 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΓΟΥΡΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 2023 σταυρούς. 

2. ΣΕΡΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 1324 σταυρούς. 

3. ΠΙΤΣΟΥΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ με 1144 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ με 962 σταυρούς. 

2. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ με 754 σταυρούς. 

3.ΛΕΜΠΕΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 669 σταυρούς. 

4. ΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 524 σταυρούς. 

5. ΡΟΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 479 σταυρούς. 

6. ΚΑΛΦΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ) με 453 σταυρούς. 

7.ΜΠΟΥΣΜΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 429 σταυρούς. 

8. ΚΟΤΤΑΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ με 376 σταυρούς. 

9.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΜΑΡΙΑ με 371 σταυρούς. 
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10.ΠΑΝΤΙΔΟΥ ΕΛΕΝΑ με 236 σταυρούς. 

11. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΗΣ με 195 σταυρούς. 

 

Γ. Από τον συνδυασμό «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΣΙΟΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 656 σταυρούς 

 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΡΩΜΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ με 651 σταυρούς 

2. ΤΑΡΑΜΙΓΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 430 σταυρούς 

3. ΤΑΠΟΥΤΗ ΕΙΡΗΝΗ με 373 σταυρούς 

4. ΚΟΛΙΟΒΕΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΓΙΟΧΑΝ) με 360 

σταυρούς  

5. ΜΑΠΕΝΤΖΙΔΟΥ ΑΛΙΚΗ με 339 σταυρούς 

6. ΦΙΛΙΠΠΑ ΕΥΤΥΧΙΑ (ΕΦΗ) με 270 σταυρούς 

7. ΠΙΤΣΙΝΗ ΕΛΕΝΗ με 237 σταυρούς 

8. ΑΓΓΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 201 σταυρούς  

9. ΠΑΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 167 σταυρούς  

10. ΓΚΟΥΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 137 σταυρούς 

 

Δ. . Από τον συνδυασμό «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΔΗΜΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 591 σταυρούς 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΤΣΙΤΙΝΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ με 204 σταυρούς 

2. ΝΤΟΥΝΑ ΑΣΗΜΙΝΑ με 117 σταυρούς 

3. ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 102 σταυρούς 

4. ΒΑΡΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 100 σταυρούς 

5. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 89 σταυρούς 

6. ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 71 σταυρούς 

7. ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ με 70 σταυρούς 

8. ΜΠΑΡΓΚΑΟΥΪ ΙΩΑΝΝΑ με 68 σταυρούς 
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4. Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Νέας Αρτάκης, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 2 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  1 έδρα, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 1 έδρα, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 0 έδρες και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 0 έδρες. 

Κατά συνέπεια, εκλέγονται: 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΜΙΤΖΙΦΙΡΗ ΕΛΕΝΗ με 725 σταυρούς. 

2. ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 671 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΑΡΑΠΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 475 σταυρούς 

2. ΓΟΥΝΑΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ με 389 σταυρούς 

3. ΤΣΑΛΔΙΡΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ με 388 σταυρούς. 

4. ΒΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗ) με 323 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΚΩΣΤΑΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 1341 σταυρούς. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΠΟΔΑΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ με 847 σταυρούς. 

2. ΦΩΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ) με 705 σταυρούς. 

3. ΟΚΤΩΝΙΑΤΗ-ΤΑΡΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ με 617 σταυρούς. 

4. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΣΙΜΑΧΟΣ με 447 σταυρούς. 

5.ΙΩΣΗΦ ΣΤΥΛΙΑΝΗ (ΣΤΕΛΛΑ) με 418 σταυρούς. 

6. ΚΟΝΤΟΒΡΑΚΗ-ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ με 177 σταυρούς. 

 

 

Γ. Από τον συνδυασμό «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 
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1. ΠΡΑΤΣΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ) με 437 σταυρούς 

 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΜΑΜΤΖΑΔΕΡΙΑΣ ΖΑΦΕΙΡΗΣ με 334 σταυρούς 

2.ΜΑΥΡΟΥ ΜΑΛΑΜΑΚΗ (ΜΑΝΙΑ) με 326 σταυρούς  

3.ΚΙΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 279 σταυρούς  

4. ΧΑΝΛΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ (ΑΛΕΚΑ) με 131 σταυρούς 

 

5. Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Χαλκιδέων, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 17 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  5 έδρες, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 2 έδρες, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 1 έδρα και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 1 έδρα. 

Κατά συνέπεια, εκλέγονται: 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»    

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΚΑΘΑΡΟΣΠΟΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ με 2176 σταυρούς. 

2. ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 1646 σταυρούς. 

3. ΖΛΑΚΩΝΗ-ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ (ΛΙΛΙΑΝ) με 1261 σταυρούς. 

4. ΤΟΥΧΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 773 σταυρούς. 

5. ΨΥΧΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 764 σταυρούς. 

6. ΜΠΟΥΡΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 748 σταυρούς. 

7. ΚΕΡΑΤΣΑΣ ΜΙΧΑΗΛ με 736 σταυρούς. 

8. ΚΥΡΙΑΚΟΥ-ΚΑΛΑΜΙΩΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 734 σταυρούς. 

9. ΚΑΡΚΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ με 713 σταυρούς. 

10. ΠΑΤΕΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 635 σταυρούς. 

11. ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 593 σταυρούς. 

12. ΤΣΑΜΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 558 σταυρούς. 

13. ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 532 σταυρούς. 

14. ΜΠΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ) με 532 σταυρούς 

15. ΑΝΥΦΑΝΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ με 518 σταυρούς 

16. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 475 σταυρούς  

17. ΜΠΙΑΜΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 450 σταυρούς. 
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ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 446 σταυρούς. 

2. ΒΑΡΒΑΡΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ (ΕΦΗ) με 427 σταυρούς. 

3. ΑΔΑΜ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 403 σταυρούς. 

4. ΧΑΛΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 396 σταυρούς. 

5. ΒΟΥΡΔΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 362 σταυρούς. 

6. ΧΑΤΖΗΦΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 348 σταυρούς. 

7. ΖΑΖΑΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 309 σταυρούς. 

8. ΤΣΑΛΚΙΤΖΗ-ΤΣΑΛΑ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ (ΡΟΥΛΑ) με 290 σταυρούς. 

9. ΚΟΥΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ με 270 σταυρούς. 

10. ΨΑΧΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 255 σταυρούς. 

11. ΚΑΡΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 245 σταυρούς. 

12. ΝΤΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 232 σταυρούς. 

13. ΚΑΖΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 223 σταυρούς. 

14. ΚΑΛΥΒΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  με 218 σταυρούς. 

15. ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 201 σταυρούς. 

16. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ με 193 σταυρούς. 

17. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ με 191 σταυρούς. 

18. ΤΟΥΛΟΥΜΗΣ ΖΗΣΗΣ με 185 σταυρούς. 

19. ΑΦΕΝΤΑΚΗ-ΧΑΛΕΠΑ ΕΛΕΝΗ με 183 σταυρούς. 

20. ΒΑΛΑΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 182 σταυρούς. 

21. ΜΠΙΛΙΑ-ΓΙΑΝΝΑΡΗ ΣΟΦΙΑ με 176 σταυρούς. 

22. ΦΑΦΟΥΤΗ-ΠΑΛΔΕΜΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 164 σταυρούς. 

23. ΚΑΛΑΧΑΝΗ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΑ με 151 σταυρούς. 

24. ΠΛΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 115 σταυρούς. 

25. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 112 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ » 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΖΕΜΠΙΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, επικεφαλής του συνδυασμού. -υποψήφιος 

δήμαρχος. 
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2. ΒΑΚΑ ΕΛΕΝΗ με 2346 σταυρούς. 

3. ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 1544 σταυρούς. 

4. ΔΑΡΙΒΕΡΗ ΙΩΑΝΝΑ(ΤΖΟΑΝΝΑ) με 1324 σταυρούς. 

5. ΒΟΣΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 1319 σταυρούς. 

 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΨΥΧΟΓΥΙΟΥ-ΜΑΚΑΡΩΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΤΑΣΟΥΛΑ) με 1319 σταυρούς 

 2. ΑΪΔΙΝΗ ΕΛΕΝΗ με 1039 σταυρούς 

3. ΓΕΩΡΓΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 846 σταυρούς. 

4. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 843 σταυρούς. 

5.ΣΚΛΙΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ με 808 σταυρούς. 

6.ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ με 781 σταυρούς. 

7.ΝΕΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 763 σταυρούς. 

8.ΓΕΡΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 685 σταυρούς. 

9.ΣΚΟΝΔΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 672 σταυρούς. 

10.ΜΕΡΓΟΥ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ με 606 σταυρούς. 

11.ΧΑΪΝΑ ΑΘΗΝΑ με 567 σταυρούς. 

12.ΚΩΤΣΗ-ΣΙΔΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ με 547 σταυρούς. 

13.ΦΡΟΥΔΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 530 σταυρούς. 

14.ΑΔΑΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 519 σταυρούς. 

15.ΒΕΡΓΕΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΧΡΗΣΤΟΣ με 491 σταυρούς. 

16.ΜΠΙΛΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 481 σταυρούς. 

17.ΒΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 407 σταυρούς. 

18.ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ-ΤΖΟΒΛΑ ΑΘΗΝΑ με 400 σταυρούς. 

19.ΜΠΡΟΥΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 395 σταυρούς. 

20.ΜΑΚΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ με 384 σταυρούς. 

21.ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ με 375 σταυρούς. 

22.ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 351 σταυρούς 

23. ΠΙΓΓΟΥ-ΖΟΥΜΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ με 318 σταυρούς 

24. ΜΠΑΔΑ-ΜΑΝΩΛΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ με 304 σταυρούς. 

25.ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 291 σταυρούς. 
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26.ΚΑΛΦΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 286 σταυρούς. 

27.ΜΕΡΙΑΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ με 279 σταυρούς. 

28.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ με 266 σταυρούς. 

29.ΤΣΕΣΜΕΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 260 σταυρούς. 

30.ΜΟΥΡΓΙΑ ΣΟΦΙΑ με 259 σταυρούς. 

31.ΜΠΑΡΑΚΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ με 253 σταυρούς. 

32.ΣΤΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 237 σταυρούς. 

33.ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΟΛΓΑ με 227 σταυρούς. 

34.ΚΑΡΑΠΑ ΔΗΜΗΤΡΑ με 223 σταυρούς. 

35.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑ ΕΛΕΝΗ με 220 σταυρούς. 

36.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 216 σταυρούς. 

37.ΤΣΑΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 204 σταυρούς. 

38.ΣΦΥΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 178 σταυρούς. 

39.ΣΑΛΕΜΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ με 175 σταυρούς. 

40.ΧΟΥΛΙΕΡΗ ΜΑΡΙΑ με 163 σταυρούς. 

41.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 160 σταυρούς. 

42.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ με 147 σταυρούς. 

43.ΠΑΛΟΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 142 σταυρούς. 

44.ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ (ΕΛΛΗ) με 141 σταυρούς. 

45.ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ (ΣΤΑΘΗΣ) με 137 σταυρούς. 

46.ΤΣΑΛΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 132 σταυρούς. 

47.ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 98 σταυρούς. 

 

 

Γ. Από τον συνδυασμό «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ»  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, επικεφαλής του συνδυασμού-υποψήφιος 

δήμαρχος. 

2. ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΜΑΡΙΟΣ με 987 σταυρούς. 
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ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

 

1. ΤΖΑΦΕΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 621 σταυρούς. 

2. ΦΩΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 510 σταυρούς. 

3. ΤΗΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 509 σταυρούς. 

4. ΛΙΒΑΝΙΟΥ-ΓΚΙΚΑ ΖΩΗ με 485 σταυρούς. 

5. ΑΝΕΣΤΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ-ΠΑΡΙΣ με 464 σταυρούς. 

6. ΡΑΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 428 σταυρούς. 

7. ΣΙΟΛΙΑ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ (ΜΑΡΙΛΕΝΑ) με 426 σταυρούς. 

8. ΠΟΥΛΙΑΝΙΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ (ΡΟΥΛΑ) με 264 σταυρούς. 

9. ΧΡΥΣΑΓΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 251 σταυρούς. 

10. ΕΝΩΤΙΑΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ με 232 σταυρούς. 

11. ΚΑΤΣΑΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ) με 224 σταυρούς. 

12. ΚΟΥΚΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 224 σταυρούς. 

13. ΚΟΤΣΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 212 σταυρούς. 

14. ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 211 σταυρούς. 

15. ΜΑΛΑΚΤΑΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ με 202 σταυρούς. 

16. ΣΠΥΡΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ-ΙΩΑΝΝΑ με 192 σταυρούς. 

17. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ  με 187 σταυρούς. 

18. ΤΖΕΛΦΕ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΙΤΗ) με 182 σταυρούς. 

19. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ-ΓΡΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ με 166 σταυρούς. 

20. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με 161 σταυρούς. 

21. ΜΠΑΡΟΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 147 σταυρούς. 

22. ΧΑΤΟΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 146 σταυρούς. 

23. ΠΑΝΟΥ-ΑΚΡΙΩΤΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ (ΜΑΧΗ) με 135 σταυρούς. 

24. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 130 σταυρούς. 

25. ΓΟΥΝΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 121 σταυρούς. 

26. ΜΠΑΡΜΠΑ-ΘΑΝΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑ (ΛΙΝΑ) με 112 σταυρούς. 

27. ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ με 111 σταυρούς. 

28. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 108 σταυρούς. 

29. ΓΑΡΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 102 σταυρούς. 

30. ΤΑΒΛΑΡΙΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ με 92 σταυρούς. 
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31. ΜΠΡΑΓΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ με 91 σταυρούς. 

32. ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 87 σταυρούς. 

 

Δ. Από τον συνδυασμό «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΥΚΟΣ επικεφαλής του συνδυασμού-υποψήφιος 

δήμαρχος. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΑΚΡΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 355 σταυρούς. 

2. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ με 355 σταυρούς. 

3.ΚΟΥΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 207 σταυρούς. 

4.ΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ με 193 σταυρούς. 

5.ΚΑΤΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΙΜΗΣ) με 154 σταυρούς. 

6.ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ με 152 σταυρούς. 

7. ΚΑΤΣΙΚΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 138 σταυρούς. 

8.ΠΑΠΠΑ ΑΜΑΛΙΑ με 111 σταυρούς. 

9. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ με 105 σταυρούς. 

10. ΚΑΛΑΜΑΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 104 σταυρούς. 

11. ΣΕΪΤΑΝΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  με 100 σταυρούς. 

12. ΜΠΑΣΤΑ ΜΑΡΙΑ-ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 100 σταυρούς. 

13.ΛΑΖΑΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 97 σταυρούς. 

14.ΜΙΧΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 79 σταυρούς. 

15. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 76 σταυρούς. 

16. ΠΕΤΡΑΚΗ ΤΑΤΙΑΝΑ με 76 σταυρούς. 

17.ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 73 σταυρούς. 

18.ΛΙΑΣΚΟΥ ΒΑΓΓΕΛΙΩ με 72 σταυρούς. 

19.ΤΣΑΛΑΣ ΒΛΑΣΙΟΣ με 69 σταυρούς. 

20.ΤΣΑΚΛΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 68 σταυρούς. 

21. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ-ΓΚΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 65 σταυρούς. 

22.ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΑΝΑΣΗΣ με 62 σταυρούς. 
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23.ΓΑΝΩΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 61 σταυρούς. 

24. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 56 σταυρούς. 

25.ΠΕΖΟΓΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ με 55 σταυρούς. 

26.ΚΟΚΚΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ με 53 σταυρούς. 

27.ΤΑΜΒΑΚΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ με 51 σταυρούς. 

28.ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ-ΜΟΛΕ ΕΙΡΗΝΗ (ΡΕΝΑ) με 50 σταυρούς. 

29.ΒΡΕΤΤΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 49 σταυρούς. 

30.ΜΩΡΑΪΤΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 46 σταυρούς. 

31.ΤΕΛΛΟ-ΑΘΗΝΑΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 44 σταυρούς. 

32.ΤΑΜΠΛΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ με 43 σταυρούς. 

33.ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 40 σταυρούς. 

34. ΚΟΥΖΟΥΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ με 39 σταυρούς. 

35.ΜΗΤΣΙΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 38 σταυρούς. 

36.ΚΑΤΣΙΜΙΧΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ με 36 σταυρούς. 

37.ΣΑΡΙΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ με 34 σταυρούς. 

 38.ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 26 σταυρούς. 

 

Ε. Από τον συνδυασμό «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΚΟΥΛΟΥΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, επικεφαλής του συνδυασμού-υποψήφιος 

δήμαρχος. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΣΜΥΡΝΑΙΟΥ ΜΑΡΙΑ με 328 σταυρούς. 

2. ΔΕΜΕΡΟΥΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 237 σταυρούς. 

3.ΓΙΑΠΛΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 233 σταυρούς. 

4. ΑΡΓΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 172 σταυρούς. 

5. ΧΡΥΣΑΓΗ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΕΥΗ) με  140 σταυρούς. 

6. ΣΤΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ με 135 σταυρούς. 

7.ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 134 σταυρούς. 

8.  ΜΟΡΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 127 σταυρούς. 

9. ΜΠΟΥΡΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 123 σταυρούς. 
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10.ΚΑΡΑΜΟΥΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 104 σταυρούς. 

11. ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ με 93 σταυρούς. 

12. ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με 93 σταυρούς. 

13. ΤΣΑΒΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ με 92 σταυρούς. 

14. ΣΙΓΑΝΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ) με 90 σταυρούς. 

15. ΦΑΡΑΝΤΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ με 88 σταυρούς. 

16. ΤΣΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 87 σταυρούς. 

17. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με 84 σταυρούς. 

18. ΓΑΒΡΙΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 81 σταυρούς. 

19. ΔΕΛΗΜΑΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ με 79 σταυρούς. 

20. ΚΩΤΣΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 72 σταυρούς. 

21. ΖΕΪΜΠΕΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 70 σταυρούς. 

22. ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 67 σταυρούς. 

23. ΚΙΑΠΕΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 65 σταυρούς. 

24. ΦΡΑΤΖΕΣΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 55 σταυρούς. 

25. ΜΠΕΛΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 53 σταυρούς. 

26. ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 38 σταυρούς. 

27. ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 25 σταυρούς 

 Ομοίως και το διατακτικό της  υπό διόρθωση απόφασης πρέπει να 

διορθωθεί από τη σελ 45 στιχ 18 και εξης έως τη σελ 58 στιχ 9, όπου 

ανακηρύσσονται οι δημοτικοί σύμβουλοι Χαλκίδας, με την αναγραφή των 

δημοτικών συμβούλων που ανακηρύσσονται σύμφωνα με τα ανωτέρω, όπως στο 

διατακτικό της παρούσας αναγράφεται αναλυτικά.  

 Περαιτέρω, εκ παραδρομής στην 36 σελ της απόφασης αναφέρεται ως 

πρώτη αναπληρωματική σύμβουλος του συνδυασμού «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ 

ΕΛΠΙΔΑΣ» στη Δημοτική Κοινότητα Χαλκίδας η Χαλίλη Αποστολίνα (Λίνα) με 360 

ψήφους και ως 9ος εκλεγείς τακτικός σύμβουλος στη ίδια Δημοτική Κοινότητα ο 

Κουκουβίνος Αλέξανδρος με 350 ψηφους. Ομοίως και στη σελ 65 στιχ 5 και 7. 

Επομένως πρέπει να διορθωθεί η υπό κρίση απόφαση και να αναγραφεί ως 9η 

εκλεγείσα σύμβουλος στη Δημοτική Κοινότητα Χαλκίδας με τον ως άνω συνδυασμό  

η Χαλίλη Αποστολίνα (Λίνα) με 360 ψήφους και ως πρώτος αναπληρωματικός 

σύμβουλος στην ίδια δημοτική κοινότητα με τον ως άνω συνδυασμό ο  

Κουκουβίνος Αλέξανδρος με 350 ψήφους 
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Κατόπιν των ανωτέρω πρέπει να γίνουν δεκτές ως βάσιμες κατ’ ουσία οι υπό κρίση 

αιτήσεις και να διορθωθεί η με αριθμό 53/2014 απόφαση του παρόντος 

Δικαστηρίου (διαδικασία εκούσιας δικαιοδοσίας) όπως αναφέρεται ειδικότερα στο 

διατακτικό της παρούσας.   

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

ΔΙΚΑΖΕΙ με την παρουσία των αιτούντων πλην της Χαλίλη Αποστολίνας  

ΔΕΧΕΤΑΙ τις αιτήσεις 

ΔΙΟΡΘΩΝΕΙ τη με αριθμό 53/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 

Χαλκίδας  (διαδικασία εκούσιας δικαιοδοσίας) 

Α) στις σελ 13 εως 27 στους αύξοντες αριθμούς υπό 1 – 5, όπου αναφέρονται οι 

έδρες που λαμβάνει κάθε συνδυασμός στις δημοτικές ενότητες του Δήμου 

Χαλκιδέων και οι τακτικοί και αναπληρωματικοί σύμβουλοι που εκλέγονται ως 

εξής: 

1. Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Ανθηδώνος, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 2 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» 1 έδρα, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 0 έδρες, γ. «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ» 0 έδρες και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 0 έδρες. 

Κατά συνέπεια, εκλέγονται: 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΣΑΝΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 446  σταυρούς  

2. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ με 317 σταυρούς.. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΒΟΥΡΓΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 222 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»   

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΚΟΡΔΗΣ ΔΗΜΟΣ με 1040 σταυρούς 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΑΦΡΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 740 σταυρούς 

2. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ με 578 σταυρούς 

3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 538 σταυρούς 

4. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 85 σταυρούς 



 

 

19 

2. Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Αυλίδος, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 3 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  1 έδρα, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 0 έδρες, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 0 έδρες και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 0 έδρες. 

Κατά συνέπεια, εκλέγονται: 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

     1. ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 616 σταυρούς. 

     2. ΒΕΡΟΝΙΚΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 507 σταυρούς 

     3. ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  με 484 σταυρούς.. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ  με 407 σταυρούς 

2. ΜΑΡΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ με 375 σταυρούς. 

3. ΚΟΥΡΕΜΕΝΤΖΑ-ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ με 105 σταυρούς. 

4. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ με 105 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΤΣΟΜΩΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ  με 1190 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΡΗΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 1064 σταυρούς. 

2. ΜΠΑΜΠΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 772 σταυρούς. 

3. ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 666 σταυρούς. 

4.ΣΤΡΑΝΤΖΑΛΗΣ ΧΟΥΡΜΟΥΖΗΣ με 380 σταυρούς. 

5. ΔΕΡΜΙΤΖΙΩΤΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ με 141 σταυρούς. 

6. ΚΟΡΔΩΝΗ ΕΙΡΗΝΗ με 125 σταυρούς. 

3. Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Ληλαντίων, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 3 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  3 έδρες, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 1 έδρα, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 1 έδρα και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 0 έδρες. 
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Κατά συνέπεια, εκλέγονται: 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΓΙΟΓΙΟΣ ΓΕΡΓΙΟΣ  με 837 σταυρούς. 

2. ΜΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ με 774 σταυρούς. 

3. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 699 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΜΠΑΚΛΑΓΕΜΕΖΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ με 589 σταυρούς 

2. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 563 σταυρούς 

3. ΚΟΥΚΟΥΖΑ-ΚΟΝΤΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ με 558 σταυρούς. 

4. ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 533 σταυρούς. 

5. ΚΟΡΟΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 490 σταυρούς. 

6. ΚΙΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 482 σταυρούς. 

7. ΣΕΡΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 431 σταυρούς. 

8. ΧΑΤΖΗΛΑΜΠΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  με 356 σταυρούς. 

9. ΚΟΤΣΙΦΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 283 σταυρούς. 

10. ΚΑΛΠΕΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ με 176 σταυρούς. 

11. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 172 σταυρούς. 

12. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ με 144 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΓΟΥΡΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 2023 σταυρούς. 

2. ΣΕΡΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 1324 σταυρούς. 

3. ΠΙΤΣΟΥΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ με 1144 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ με 962 σταυρούς. 

2. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ με 754 σταυρούς. 

3.ΛΕΜΠΕΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 669 σταυρούς. 

4. ΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 524 σταυρούς. 

5. ΡΟΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 479 σταυρούς. 
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6. ΚΑΛΦΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ) με 453 σταυρούς. 

7.ΜΠΟΥΣΜΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 429 σταυρούς. 

8. ΚΟΤΤΑΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ με 376 σταυρούς. 

9.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΜΑΡΙΑ με 371 σταυρούς. 

10.ΠΑΝΤΙΔΟΥ ΕΛΕΝΑ με 236 σταυρούς. 

11. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΗΣ με 195 σταυρούς. 

 

Γ. Από τον συνδυασμό «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΣΙΟΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 656 σταυρούς 

 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΡΩΜΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ με 651 σταυρούς 

2. ΤΑΡΑΜΙΓΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 430 σταυρούς 

3. ΤΑΠΟΥΤΗ ΕΙΡΗΝΗ με 373 σταυρούς 

4. ΚΟΛΙΟΒΕΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΓΙΟΧΑΝ) με 360 σταυρούς  

5. ΜΑΠΕΝΤΖΙΔΟΥ ΑΛΙΚΗ με 339 σταυρούς 

6. ΠΙΤΣΙΝΗ ΕΛΕΝΗ με 237 σταυρούς 

7. ΦΙΛΙΠΠΑ ΕΥΤΥΧΙΑ (ΕΦΗ) με 270 σταυρούς 

8. ΑΓΓΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 201 σταυρούς  

9. ΠΑΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 167 σταυρούς  

10. ΓΚΟΥΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 137 σταυρούς 

 

Δ. . Από τον συνδυασμό «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΔΗΜΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 591 σταυρούς 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΤΣΙΤΙΝΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ με 204 σταυρούς 

2. ΝΤΟΥΝΑ ΑΣΗΜΙΝΑ με 117 σταυρούς 

3. ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 102 σταυρούς 

4. ΒΑΡΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 100 σταυρούς 

5. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 89 σταυρούς 
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6. ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 71 σταυρούς 

7. ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ με 70 σταυρούς 

8. ΜΠΑΡΓΚΑΟΥΪ ΙΩΑΝΝΑ με 68 σταυρούς 

 

4. Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Νέας Αρτάκης, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 2 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  1 έδρα, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 1 έδρα, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 0 έδρες και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 0 έδρες. 

Κατά συνέπεια, εκλέγονται: 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΜΙΤΖΙΦΙΡΗ ΕΛΕΝΗ με 725 σταυρούς. 

2. ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 671 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΑΡΑΠΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 475 σταυρούς 

2.ΓΟΥΝΑΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ με 389 σταυρούς 

3.ΤΣΑΛΔΙΡΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ με 388 σταυρούς. 

4.ΒΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗ) με 323 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΚΩΣΤΑΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 1341 σταυρούς. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΠΟΔΑΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ με 847 σταυρούς. 

2. ΦΩΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ) με 705 σταυρούς. 

3. ΟΚΤΩΝΙΑΤΗ-ΤΑΡΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ με 617 σταυρούς. 

4. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΣΙΜΑΧΟΣ με 447 σταυρούς. 

5.ΙΩΣΗΦ ΣΤΥΛΙΑΝΗ (ΣΤΕΛΛΑ) με 418 σταυρούς. 

6. ΚΟΝΤΟΒΡΑΚΗ-ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ με 177 σταυρούς. 
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Γ. Από τον συνδυασμό «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΠΡΑΤΣΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ) με 437 σταυρούς 

 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΜΑΜΤΖΑΔΕΡΙΑΣ ΖΑΦΕΙΡΗΣ με 334 σταυρούς 

2.ΜΑΥΡΟΥ ΜΑΛΑΜΑΚΗ (ΜΑΝΙΑ) με 326 σταυρούς  

3.ΚΙΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 279 σταυρούς  

4. ΧΑΝΛΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ (ΑΛΕΚΑ) με 131 σταυρούς 

 

5. Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Χαλκιδέων, ο επιτυχών 

συνδυασμός «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ», λαμβάνει 17 έδρες, και οι 

επιλαχόντες συνδυασμοί α. «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  5 έδρες, β. «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 2 έδρες, γ.  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 1 έδρα και δ. «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ » 1 έδρα. 

 

Κατά συνέπεια, εκλέγονται: 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»    

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΚΑΘΑΡΟΣΠΟΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ με 2176 σταυρούς. 

2.ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 1646 σταυρούς. 

3.ΖΛΑΚΩΝΗ-ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ (ΛΙΛΙΑΝ) με 1261 σταυρούς. 

4.ΤΟΥΧΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 773 σταυρούς. 

5.ΨΥΧΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 764 σταυρούς. 

6.ΜΠΟΥΡΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 748 σταυρούς. 

7.ΚΕΡΑΤΣΑΣ ΜΙΧΑΗΛ με 736 σταυρούς. 

8.ΚΥΡΙΑΚΟΥ-ΚΑΛΑΜΙΩΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 734 σταυρούς. 

9.ΚΑΡΚΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ με 713 σταυρούς. 

10.ΠΑΤΕΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 635 σταυρούς. 

11.ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 593 σταυρούς. 

12.ΤΣΑΜΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 558 σταυρούς. 

13.ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 532 σταυρούς. 

14.ΜΠΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ) με 532 σταυρούς 
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15.ΑΝΥΦΑΝΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ με 518 σταυρούς 

16.ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 475 σταυρούς  

17.ΜΠΙΑΜΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 450 σταυρούς. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 446 σταυρούς. 

2. ΒΑΡΒΑΡΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ (ΕΦΗ) με 427 σταυρούς. 

3. ΑΔΑΜ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 403 σταυρούς. 

4. ΧΑΛΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 396 σταυρούς. 

5. ΒΟΥΡΔΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 362 σταυρούς. 

6. ΧΑΤΖΗΦΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 348 σταυρούς. 

7. ΖΑΖΑΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 309 σταυρούς. 

8. ΤΣΑΛΚΙΤΖΗ-ΤΣΑΛΑ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ (ΡΟΥΛΑ) με 290 σταυρούς. 

9. ΚΟΥΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ με 270 σταυρούς. 

10. ΨΑΧΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 255 σταυρούς. 

11. ΚΑΡΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 245 σταυρούς.  

12. ΝΤΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 232 σταυρούς. 

13. ΚΑΖΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 223 σταυρούς. 

14. ΚΑΛΥΒΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  με 218 σταυρούς. 

15. ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 201 σταυρούς. 

16. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ με 193 σταυρούς. 

17. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ με 191 σταυρούς. 

18. ΤΟΥΛΟΥΜΗΣ ΖΗΣΗΣ με 185 σταυρούς. 

19. ΑΦΕΝΤΑΚΗ-ΧΑΛΕΠΑ ΕΛΕΝΗ με 183 σταυρούς. 

20. ΒΑΛΑΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 182 σταυρούς. 

21. ΜΠΙΛΙΑ-ΓΙΑΝΝΑΡΗ ΣΟΦΙΑ με 176 σταυρούς. 

22. ΦΑΦΟΥΤΗ-ΠΑΛΔΕΜΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 164 σταυρούς. 

23. ΚΑΛΑΧΑΝΗ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΑ με 151 σταυρούς. 

24. ΠΛΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 115 σταυρούς. 

25. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 112 σταυρούς. 
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Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ » 

 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΖΕΜΠΙΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, επικεφαλής του συνδυασμού. -υποψήφιος 

δήμαρχος. 

2.ΒΑΚΑ ΕΛΕΝΗ με 2346 σταυρούς. 

3.ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 1544 σταυρούς. 

4.ΔΑΡΙΒΕΡΗ ΙΩΑΝΝΑ(ΤΖΟΑΝΝΑ) με 1324 σταυρούς. 

5.ΒΟΣΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 1319 σταυρούς. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΨΥΧΟΓΥΙΟΥ-ΜΑΚΑΡΩΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΤΑΣΟΥΛΑ) με 1319 σταυρούς 

 2. ΑΪΔΙΝΗ ΕΛΕΝΗ με 1039 σταυρούς 

3. ΓΕΩΡΓΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 846 σταυρούς. 

4. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 843 σταυρούς. 

5.ΣΚΛΙΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ με 808 σταυρούς. 

6.ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ με 781 σταυρούς. 

7.ΝΕΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 763 σταυρούς. 

8.ΓΕΡΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 685 σταυρούς. 

9.ΣΚΟΝΔΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 672 σταυρούς. 

10.ΜΕΡΓΟΥ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ με 606 σταυρούς. 

11.ΧΑΪΝΑ ΑΘΗΝΑ με 567 σταυρούς. 

12.ΚΩΤΣΗ-ΣΙΔΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ με 547 σταυρούς. 

13.ΦΡΟΥΔΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 530 σταυρούς. 

14.ΑΔΑΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 519 σταυρούς. 

15.ΒΕΡΓΕΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΧΡΗΣΤΟΣ με 491 σταυρούς. 

16.ΜΠΙΛΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 481 σταυρούς. 

17.ΒΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 407 σταυρούς. 

18.ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ-ΤΖΟΒΛΑ ΑΘΗΝΑ με 400 σταυρούς. 

19.ΜΠΡΟΥΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 395 σταυρούς. 

20.ΜΑΚΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ με 384 σταυρούς. 
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21.ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ με 375 σταυρούς. 

22.ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 351 σταυρούς 

23. ΠΙΓΓΟΥ-ΖΟΥΜΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ με 318 σταυρούς 

24. ΜΠΑΔΑ-ΜΑΝΩΛΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ με 304 σταυρούς. 

25.ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 291 σταυρούς. 

26.ΚΑΛΦΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 286 σταυρούς. 

27.ΜΕΡΙΑΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ με 279 σταυρούς. 

28.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ με 266 σταυρούς. 

29.ΤΣΕΣΜΕΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 260 σταυρούς. 

30.ΜΟΥΡΓΙΑ ΣΟΦΙΑ με 259 σταυρούς. 

31.ΜΠΑΡΑΚΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ με 253 σταυρούς. 

32.ΣΤΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 237 σταυρούς. 

33.ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΟΛΓΑ με 227 σταυρούς. 

34.ΚΑΡΑΠΑ ΔΗΜΗΤΡΑ με 223 σταυρούς. 

35.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑ ΕΛΕΝΗ με 220 σταυρούς. 

36.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 216 σταυρούς. 

37.ΤΣΑΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 204 σταυρούς. 

38.ΣΦΥΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 178 σταυρούς. 

39.ΣΑΛΕΜΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ με 175 σταυρούς. 

40.ΧΟΥΛΙΕΡΗ ΜΑΡΙΑ με 163 σταυρούς. 

41.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 160 σταυρούς. 

42.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ με 147 σταυρούς. 

43.ΠΑΛΟΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 142 σταυρούς. 

44.ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ (ΕΛΛΗ) με 141 σταυρούς. 

45.ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ (ΣΤΑΘΗΣ) με 137 σταυρούς. 

46.ΤΣΑΛΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 132 σταυρούς. 

47.ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 98 σταυρούς. 

 

 

Γ. Από τον συνδυασμό «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ»  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, επικεφαλής του συνδυασμού-υποψήφιος δήμαρχος. 
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2.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΜΑΡΙΟΣ με 987 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΤΖΑΦΕΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 621 σταυρούς. 

2. ΦΩΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 510 σταυρούς. 

3.ΤΗΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 509 σταυρούς. 

4.ΛΙΒΑΝΙΟΥ-ΓΚΙΚΑ ΖΩΗ με 485 σταυρούς. 

5.ΑΝΕΣΤΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ-ΠΑΡΙΣ με 464 σταυρούς. 

6.ΡΑΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 428 σταυρούς. 

7.ΣΙΟΛΙΑ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ (ΜΑΡΙΛΕΝΑ) με 426 σταυρούς. 

8.ΠΟΥΛΙΑΝΙΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ (ΡΟΥΛΑ) με 264 σταυρούς. 

9.ΧΡΥΣΑΓΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 251 σταυρούς. 

10.ΕΝΩΤΙΑΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ με 232 σταυρούς. 

11.ΚΑΤΣΑΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ) με 224 σταυρούς. 

12.ΚΟΥΚΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 224 σταυρούς. 

13.ΚΟΤΣΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 212 σταυρούς. 

14.ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 211 σταυρούς. 

15.ΜΑΛΑΚΤΑΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ με 202 σταυρούς. 

16.ΣΠΥΡΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ-ΙΩΑΝΝΑ με 192 σταυρούς. 

17.ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ  με 187 σταυρούς. 

18.ΤΖΕΛΦΕ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΙΤΗ) με 182 σταυρούς. 

19.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ-ΓΡΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ με 166 σταυρούς. 

20.ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με 161 σταυρούς. 

21.ΜΠΑΡΟΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 147 σταυρούς. 

22.ΧΑΤΟΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 146 σταυρούς. 

23.ΠΑΝΟΥ-ΑΚΡΙΩΤΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ (ΜΑΧΗ) με 135 σταυρούς. 

24.ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 130 σταυρούς. 

25.ΓΟΥΝΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 121 σταυρούς. 

26.ΜΠΑΡΜΠΑ-ΘΑΝΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑ (ΛΙΝΑ) με 112 σταυρούς. 

27.ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ με 111 σταυρούς. 

28.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 108 σταυρούς. 

29.ΓΑΡΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 102 σταυρούς. 
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30.ΤΑΒΛΑΡΙΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ με 92 σταυρούς. 

31.ΜΠΡΑΓΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ με 91 σταυρούς. 

32.ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 87 σταυρούς. 

 

Δ. Από τον συνδυασμό «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΥΚΟΣ επικεφαλής του συνδυασμού-υποψήφιος δήμαρχος. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΑΚΡΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 355 σταυρούς. 

2. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ με 355 σταυρούς. 

3.ΚΟΥΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 207 σταυρούς. 

4.ΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ με 193 σταυρούς. 

5.ΚΑΤΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΙΜΗΣ) με 154 σταυρούς. 

6.ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ με 152 σταυρούς. 

7. ΚΑΤΣΙΚΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 138 σταυρούς. 

8.ΠΑΠΠΑ ΑΜΑΛΙΑ με 111 σταυρούς. 

9. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ με 105 σταυρούς. 

10. ΚΑΛΑΜΑΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 104 σταυρούς. 

11. ΣΕΪΤΑΝΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  με 100 σταυρούς. 

12. ΜΠΑΣΤΑ ΜΑΡΙΑ-ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 100 σταυρούς. 

13.ΛΑΖΑΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 97 σταυρούς. 

14.ΜΙΧΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 79 σταυρούς. 

15. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 76 σταυρούς. 

16. ΠΕΤΡΑΚΗ ΤΑΤΙΑΝΑ με 76 σταυρούς. 

17.ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 73 σταυρούς. 

18.ΛΙΑΣΚΟΥ ΒΑΓΓΕΛΙΩ με 72 σταυρούς. 

19.ΤΣΑΛΑΣ ΒΛΑΣΙΟΣ με 69 σταυρούς. 

20.ΤΣΑΚΛΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 68 σταυρούς. 

21. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ-ΓΚΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 65 σταυρούς. 

22.ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΑΝΑΣΗΣ με 62 σταυρούς. 

23.ΓΑΝΩΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 61 σταυρούς. 
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24. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 56 σταυρούς. 

25.ΠΕΖΟΓΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ με 55 σταυρούς. 

26.ΚΟΚΚΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ με 53 σταυρούς. 

27.ΤΑΜΒΑΚΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ με 51 σταυρούς. 

28.ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ-ΜΟΛΕ ΕΙΡΗΝΗ (ΡΕΝΑ) με 50 σταυρούς. 

29.ΒΡΕΤΤΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 49 σταυρούς. 

30.ΜΩΡΑΪΤΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 46 σταυρούς. 

31.ΤΕΛΛΟ-ΑΘΗΝΑΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 44 σταυρούς. 

32.ΤΑΜΠΛΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ με 43 σταυρούς. 

33.ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 40 σταυρούς. 

34. ΚΟΥΖΟΥΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ με 39 σταυρούς. 

35.ΜΗΤΣΙΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 38 σταυρούς. 

36.ΚΑΤΣΙΜΙΧΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ με 36 σταυρούς. 

37.ΣΑΡΙΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ με 34 σταυρούς. 

 38.ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 26 σταυρούς. 

 

Ε. Από τον συνδυασμό «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΚΟΥΛΟΥΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, επικεφαλής του συνδυασμού-υποψήφιος 

δήμαρχος. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΣΜΥΡΝΑΙΟΥ ΜΑΡΙΑ με 328 σταυρούς. 

2. ΔΕΜΕΡΟΥΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 237 σταυρούς. 

3.ΓΙΑΠΛΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 233 σταυρούς. 

4. ΑΡΓΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 172 σταυρούς. 

5. ΧΡΥΣΑΓΗ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΕΥΗ) με  140 σταυρούς. 

6. ΣΤΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ με 135 σταυρούς. 

7.ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 134 σταυρούς. 

8.  ΜΟΡΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 127 σταυρούς. 

9. ΜΠΟΥΡΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 123 σταυρούς. 

10.ΚΑΡΑΜΟΥΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 104 σταυρούς. 
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11. ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ με 93 σταυρούς. 

12. ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με 93 σταυρούς. 

13. ΤΣΑΒΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ με 92 σταυρούς. 

14. ΣΙΓΑΝΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ) με 90 σταυρούς. 

15. ΦΑΡΑΝΤΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ με 88 σταυρούς. 

16. ΤΣΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 87 σταυρούς. 

17. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με 84 σταυρούς. 

18. ΓΑΒΡΙΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 81 σταυρούς. 

19. ΔΕΛΗΜΑΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ με 79 σταυρούς. 

20. ΚΩΤΣΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 72 σταυρούς. 

21. ΖΕΪΜΠΕΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 70 σταυρούς. 

22. ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 67 σταυρούς. 

23. ΚΙΑΠΕΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 65 σταυρούς. 

24. ΦΡΑΤΖΕΣΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 55 σταυρούς. 

25. ΜΠΕΛΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 53 σταυρούς. 

26. ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 38 σταυρούς. 

27. ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 25 σταυρούς 

 

Β) από τη σελ 45 στιχ 18 και εξής έως τη σελ 58 στιχ 9 και εξής στο ορθό  

«ΑΝΑΚΗΡΡΥΣΕΙ Δημοτικούς Συμβούλους:  

Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Ανθηδώνος,  

 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΣΑΝΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 446  σταυρούς  

2. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ με 317 σταυρούς.. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΒΟΥΡΓΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 222 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»   

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 
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1.ΚΟΡΔΗΣ ΔΗΜΟΣ με 1040 σταυρούς 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΑΦΡΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 740 σταυρούς 

2.ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ με 578 σταυρούς 

3.ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 538 σταυρούς 

4.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 85 σταυρούς 

 

Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Αυλίδος,  

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

     1. ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 616 σταυρούς. 

     2. ΒΕΡΟΝΙΚΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 507 σταυρούς 

     3. ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  με 484 σταυρούς.. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ  με 407 σταυρούς 

2. ΜΑΡΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ με 375 σταυρούς. 

3. ΚΟΥΡΕΜΕΝΤΖΑ-ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ με 105 σταυρούς. 

4. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ με 105 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΤΣΟΜΩΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ  με 1190 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΡΗΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 1064 σταυρούς. 

2. ΜΠΑΜΠΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 772 σταυρούς. 

3. ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 666 σταυρούς. 

4.ΣΤΡΑΝΤΖΑΛΗΣ ΧΟΥΡΜΟΥΖΗΣ με 380 σταυρούς. 

5. ΔΕΡΜΙΤΖΙΩΤΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ με 141 σταυρούς. 

6. ΚΟΡΔΩΝΗ ΕΙΡΗΝΗ με 125 σταυρούς. 
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Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Ληλαντίων 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΓΙΟΓΙΟΣ ΓΕΡΓΙΟΣ  με 837 σταυρούς. 

2. ΜΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ με 774 σταυρούς. 

3. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 699 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΜΠΑΚΛΑΓΕΜΕΖΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ με 589 σταυρούς 

2.ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 563 σταυρούς 

3.ΚΟΥΚΟΥΖΑ-ΚΟΝΤΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ με 558 σταυρούς. 

4.ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 533 σταυρούς. 

5.ΚΟΡΟΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 490 σταυρούς. 

6.ΚΙΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 482 σταυρούς. 

7.ΣΕΡΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 431 σταυρούς. 

8.ΧΑΤΖΗΛΑΜΠΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  με 356 σταυρούς. 

9.ΚΟΤΣΙΦΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 283 σταυρούς. 

10.ΚΑΛΠΕΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ με 176 σταυρούς. 

11.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 172 σταυρούς. 

12. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ με 144 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΓΟΥΡΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 2023 σταυρούς. 

2. ΣΕΡΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 1324 σταυρούς. 

3. ΠΙΤΣΟΥΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ με 1144 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ με 962 σταυρούς. 

2. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ με 754 σταυρούς. 

3.ΛΕΜΠΕΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 669 σταυρούς. 

4. ΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 524 σταυρούς. 

5. ΡΟΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 479 σταυρούς. 
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6. ΚΑΛΦΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ) με 453 σταυρούς. 

7.ΜΠΟΥΣΜΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 429 σταυρούς. 

8. ΚΟΤΤΑΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ με 376 σταυρούς. 

9.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΜΑΡΙΑ με 371 σταυρούς. 

10.ΠΑΝΤΙΔΟΥ ΕΛΕΝΑ με 236 σταυρούς. 

11. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΗΣ με 195 σταυρούς. 

 

Γ. Από τον συνδυασμό «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΣΙΟΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 656 σταυρούς 

 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΡΩΜΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ με 651 σταυρούς 

2. ΤΑΡΑΜΙΓΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 430 σταυρούς 

3. ΤΑΠΟΥΤΗ ΕΙΡΗΝΗ με 373 σταυρούς 

4. ΚΟΛΙΟΒΕΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΓΙΟΧΑΝ) με 360 σταυρούς  

5. ΜΑΠΕΝΤΖΙΔΟΥ ΑΛΙΚΗ με 339 σταυρούς 

6. ΠΙΤΣΙΝΗ ΕΛΕΝΗ με 237 σταυρούς 

7. ΦΙΛΙΠΠΑ ΕΥΤΥΧΙΑ (ΕΦΗ) με 270 σταυρούς 

8. ΑΓΓΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 201 σταυρούς  

9. ΠΑΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 167 σταυρούς  

10. ΓΚΟΥΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 137 σταυρούς 

 

Δ. . Από τον συνδυασμό «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΔΗΜΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 591 σταυρούς 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΤΣΙΤΙΝΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ με 204 σταυρούς 

2.ΝΤΟΥΝΑ ΑΣΗΜΙΝΑ με 117 σταυρούς 

3.ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 102 σταυρούς 

4.ΒΑΡΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 100 σταυρούς 

5.ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 89 σταυρούς 



 34 

6.ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 71 σταυρούς 

7.ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ με 70 σταυρούς 

8.ΜΠΑΡΓΚΑΟΥΪ ΙΩΑΝΝΑ με 68 σταυρούς 

 

Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Νέας Αρτάκης 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»     

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΜΙΤΖΙΦΙΡΗ ΕΛΕΝΗ με 725 σταυρούς. 

2. ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 671 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΑΡΑΠΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 475 σταυρούς 

2.ΓΟΥΝΑΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ με 389 σταυρούς 

3.ΤΣΑΛΔΙΡΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ με 388 σταυρούς. 

4.ΒΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗ) με 323 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ »  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΚΩΣΤΑΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 1341 σταυρούς. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΠΟΔΑΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ με 847 σταυρούς. 

2. ΦΩΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ) με 705 σταυρούς. 

3. ΟΚΤΩΝΙΑΤΗ-ΤΑΡΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ με 617 σταυρούς. 

4. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΣΙΜΑΧΟΣ με 447 σταυρούς. 

5.ΙΩΣΗΦ ΣΤΥΛΙΑΝΗ (ΣΤΕΛΛΑ) με 418 σταυρούς. 

6. ΚΟΝΤΟΒΡΑΚΗ-ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ με 177 σταυρούς. 

 

Γ. Από τον συνδυασμό «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1. ΠΡΑΤΣΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ) με 437 σταυρούς 

 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 
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1.ΜΑΜΤΖΑΔΕΡΙΑΣ ΖΑΦΕΙΡΗΣ με 334 σταυρούς 

2.ΜΑΥΡΟΥ ΜΑΛΑΜΑΚΗ (ΜΑΝΙΑ) με 326 σταυρούς  

3.ΚΙΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 279 σταυρούς  

4. ΧΑΝΛΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ (ΑΛΕΚΑ) με 131 σταυρούς 

 

Στην Εκλογική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Χαλκιδέων 

Α. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»    

 ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΚΑΘΑΡΟΣΠΟΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ με 2176 σταυρούς. 

2.ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 1646 σταυρούς. 

3.ΖΛΑΚΩΝΗ-ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ (ΛΙΛΙΑΝ) με 1261 σταυρούς. 

4.ΤΟΥΧΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 773 σταυρούς. 

5.ΨΥΧΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 764 σταυρούς. 

6.ΜΠΟΥΡΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 748 σταυρούς. 

7.ΚΕΡΑΤΣΑΣ ΜΙΧΑΗΛ με 736 σταυρούς. 

8.ΚΥΡΙΑΚΟΥ-ΚΑΛΑΜΙΩΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 734 σταυρούς. 

9.ΚΑΡΚΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ με 713 σταυρούς. 

10.ΠΑΤΕΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 635 σταυρούς. 

11.ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 593 σταυρούς. 

12.ΤΣΑΜΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 558 σταυρούς. 

13.ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 532 σταυρούς. 

14.ΜΠΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ) με 532 σταυρούς 

15.ΑΝΥΦΑΝΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ με 518 σταυρούς 

16.ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 475 σταυρούς  

17.ΜΠΙΑΜΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 450 σταυρούς. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 446 σταυρούς. 

2. ΒΑΡΒΑΡΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ (ΕΦΗ) με 427 σταυρούς. 

3. ΑΔΑΜ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 403 σταυρούς. 

4. ΧΑΛΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 396 σταυρούς. 
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5. ΒΟΥΡΔΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 362 σταυρούς. 

6. ΧΑΤΖΗΦΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 348 σταυρούς. 

7. ΖΑΖΑΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 309 σταυρούς. 

8. ΤΣΑΛΚΙΤΖΗ-ΤΣΑΛΑ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ (ΡΟΥΛΑ) με 290 σταυρούς. 

9. ΚΟΥΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ με 270 σταυρούς. 

10. ΨΑΧΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 255 σταυρούς. 

11. ΚΑΡΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 245 σταυρούς.  

12. ΝΤΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 232 σταυρούς. 

13. ΚΑΖΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 223 σταυρούς. 

14. ΚΑΛΥΒΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  με 218 σταυρούς. 

15. ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 201 σταυρούς. 

16. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ με 193 σταυρούς. 

17. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ με 191 σταυρούς. 

18. ΤΟΥΛΟΥΜΗΣ ΖΗΣΗΣ με 185 σταυρούς. 

19. ΑΦΕΝΤΑΚΗ-ΧΑΛΕΠΑ ΕΛΕΝΗ με 183 σταυρούς. 

20. ΒΑΛΑΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 182 σταυρούς. 

21. ΜΠΙΛΙΑ-ΓΙΑΝΝΑΡΗ ΣΟΦΙΑ με 176 σταυρούς. 

22. ΦΑΦΟΥΤΗ-ΠΑΛΔΕΜΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 164 σταυρούς. 

23. ΚΑΛΑΧΑΝΗ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΑ με 151 σταυρούς. 

24. ΠΛΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 115 σταυρούς. 

25. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 112 σταυρούς. 

 

Β. Από τον συνδυασμό «ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ - 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ » 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΖΕΜΠΙΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, επικεφαλής του συνδυασμού. -υποψήφιος 

δήμαρχος. 

2.ΒΑΚΑ ΕΛΕΝΗ με 2346 σταυρούς. 

3.ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 1544 σταυρούς. 

4.ΔΑΡΙΒΕΡΗ ΙΩΑΝΝΑ(ΤΖΟΑΝΝΑ) με 1324 σταυρούς. 

5.ΒΟΣΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 1319 σταυρούς. 
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ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΨΥΧΟΓΥΙΟΥ-ΜΑΚΑΡΩΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΤΑΣΟΥΛΑ) με 1319 σταυρούς 

 2. ΑΪΔΙΝΗ ΕΛΕΝΗ με 1039 σταυρούς 

3. ΓΕΩΡΓΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 846 σταυρούς. 

4. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 843 σταυρούς. 

5.ΣΚΛΙΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ με 808 σταυρούς. 

6.ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ με 781 σταυρούς. 

7.ΝΕΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 763 σταυρούς. 

8.ΓΕΡΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 685 σταυρούς. 

9.ΣΚΟΝΔΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 672 σταυρούς. 

10.ΜΕΡΓΟΥ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ με 606 σταυρούς. 

11.ΧΑΪΝΑ ΑΘΗΝΑ με 567 σταυρούς. 

12.ΚΩΤΣΗ-ΣΙΔΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ με 547 σταυρούς. 

13.ΦΡΟΥΔΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 530 σταυρούς. 

14.ΑΔΑΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 519 σταυρούς. 

15.ΒΕΡΓΕΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΧΡΗΣΤΟΣ με 491 σταυρούς. 

16.ΜΠΙΛΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 481 σταυρούς. 

17.ΒΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 407 σταυρούς. 

18.ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ-ΤΖΟΒΛΑ ΑΘΗΝΑ με 400 σταυρούς. 

19.ΜΠΡΟΥΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 395 σταυρούς. 

20.ΜΑΚΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ με 384 σταυρούς. 

21.ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ με 375 σταυρούς. 

22.ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 351 σταυρούς 

23. ΠΙΓΓΟΥ-ΖΟΥΜΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ με 318 σταυρούς 

24. ΜΠΑΔΑ-ΜΑΝΩΛΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ με 304 σταυρούς. 

25.ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 291 σταυρούς. 

26.ΚΑΛΦΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 286 σταυρούς. 

27.ΜΕΡΙΑΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ με 279 σταυρούς. 

28.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ με 266 σταυρούς. 

29.ΤΣΕΣΜΕΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 260 σταυρούς. 

30.ΜΟΥΡΓΙΑ ΣΟΦΙΑ με 259 σταυρούς. 
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31.ΜΠΑΡΑΚΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ με 253 σταυρούς. 

32.ΣΤΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 237 σταυρούς. 

33.ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΟΛΓΑ με 227 σταυρούς. 

34.ΚΑΡΑΠΑ ΔΗΜΗΤΡΑ με 223 σταυρούς. 

35.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑ ΕΛΕΝΗ με 220 σταυρούς. 

36.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 216 σταυρούς. 

37.ΤΣΑΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 204 σταυρούς. 

38.ΣΦΥΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 178 σταυρούς. 

39.ΣΑΛΕΜΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ με 175 σταυρούς. 

40.ΧΟΥΛΙΕΡΗ ΜΑΡΙΑ με 163 σταυρούς. 

41.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 160 σταυρούς. 

42.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ με 147 σταυρούς. 

43.ΠΑΛΟΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 142 σταυρούς. 

44.ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ (ΕΛΛΗ) με 141 σταυρούς. 

45.ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ (ΣΤΑΘΗΣ) με 137 σταυρούς. 

46.ΤΣΑΛΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 132 σταυρούς. 

47.ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 98 σταυρούς. 

 

 

Γ. Από τον συνδυασμό «ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ»  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, επικεφαλής του συνδυασμού-υποψήφιος δήμαρχος. 

2.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΜΑΡΙΟΣ με 987 σταυρούς. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1.ΤΖΑΦΕΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 621 σταυρούς. 

2.ΦΩΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 510 σταυρούς. 

3.ΤΗΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 509 σταυρούς. 

4.ΛΙΒΑΝΙΟΥ-ΓΚΙΚΑ ΖΩΗ με 485 σταυρούς. 

5.ΑΝΕΣΤΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ-ΠΑΡΙΣ με 464 σταυρούς. 

6.ΡΑΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 428 σταυρούς. 

7.ΣΙΟΛΙΑ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ (ΜΑΡΙΛΕΝΑ) με 426 σταυρούς. 

8.ΠΟΥΛΙΑΝΙΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ (ΡΟΥΛΑ) με 264 σταυρούς. 
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9.ΧΡΥΣΑΓΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 251 σταυρούς. 

10.ΕΝΩΤΙΑΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ με 232 σταυρούς. 

11.ΚΑΤΣΑΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ) με 224 σταυρούς. 

12.ΚΟΥΚΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με 224 σταυρούς. 

13.ΚΟΤΣΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 212 σταυρούς. 

14.ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 211 σταυρούς. 

15.ΜΑΛΑΚΤΑΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ με 202 σταυρούς. 

16.ΣΠΥΡΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ-ΙΩΑΝΝΑ με 192 σταυρούς. 

17.ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ  με 187 σταυρούς. 

18.ΤΖΕΛΦΕ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΙΤΗ) με 182 σταυρούς. 

19.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ-ΓΡΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ με 166 σταυρούς. 

20.ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με 161 σταυρούς. 

21.ΜΠΑΡΟΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 147 σταυρούς. 

22.ΧΑΤΟΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 146 σταυρούς. 

23.ΠΑΝΟΥ-ΑΚΡΙΩΤΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ (ΜΑΧΗ) με 135 σταυρούς. 

24.ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 130 σταυρούς. 

25.ΓΟΥΝΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 121 σταυρούς. 

26.ΜΠΑΡΜΠΑ-ΘΑΝΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑ (ΛΙΝΑ) με 112 σταυρούς. 

27.ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ με 111 σταυρούς. 

28.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 108 σταυρούς. 

29.ΓΑΡΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 102 σταυρούς. 

30.ΤΑΒΛΑΡΙΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ με 92 σταυρούς. 

31.ΜΠΡΑΓΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ με 91 σταυρούς. 

32.ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 87 σταυρούς. 

 

Δ. Από τον συνδυασμό «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ » 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΥΚΟΣ επικεφαλής του συνδυασμού-υποψήφιος δήμαρχος. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΑΚΡΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 355 σταυρούς. 
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2. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ με 355 σταυρούς. 

3.ΚΟΥΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 207 σταυρούς. 

4.ΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ με 193 σταυρούς. 

5.ΚΑΤΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΙΜΗΣ) με 154 σταυρούς. 

6.ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ με 152 σταυρούς. 

7. ΚΑΤΣΙΚΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 138 σταυρούς. 

8.ΠΑΠΠΑ ΑΜΑΛΙΑ με 111 σταυρούς. 

9. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ με 105 σταυρούς. 

10. ΚΑΛΑΜΑΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 104 σταυρούς. 

11. ΣΕΪΤΑΝΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  με 100 σταυρούς. 

12. ΜΠΑΣΤΑ ΜΑΡΙΑ-ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 100 σταυρούς. 

13.ΛΑΖΑΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 97 σταυρούς. 

14.ΜΙΧΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 79 σταυρούς. 

15. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ με 76 σταυρούς. 

16. ΠΕΤΡΑΚΗ ΤΑΤΙΑΝΑ με 76 σταυρούς. 

17.ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 73 σταυρούς. 

18.ΛΙΑΣΚΟΥ ΒΑΓΓΕΛΙΩ με 72 σταυρούς. 

19.ΤΣΑΛΑΣ ΒΛΑΣΙΟΣ με 69 σταυρούς. 

20.ΤΣΑΚΛΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 68 σταυρούς. 

21. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ-ΓΚΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 65 σταυρούς. 

22.ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΑΝΑΣΗΣ με 62 σταυρούς. 

23.ΓΑΝΩΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 61 σταυρούς. 

24. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 56 σταυρούς. 

25.ΠΕΖΟΓΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ με 55 σταυρούς. 

26.ΚΟΚΚΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ με 53 σταυρούς. 

27.ΤΑΜΒΑΚΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ με 51 σταυρούς. 

28.ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ-ΜΟΛΕ ΕΙΡΗΝΗ (ΡΕΝΑ) με 50 σταυρούς. 

29.ΒΡΕΤΤΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 49 σταυρούς. 

30.ΜΩΡΑΪΤΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 46 σταυρούς. 

31.ΤΕΛΛΟ-ΑΘΗΝΑΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με 44 σταυρούς. 

32.ΤΑΜΠΛΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ με 43 σταυρούς. 

33.ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 40 σταυρούς. 
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34. ΚΟΥΖΟΥΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ με 39 σταυρούς. 

35.ΜΗΤΣΙΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με 38 σταυρούς. 

36.ΚΑΤΣΙΜΙΧΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ με 36 σταυρούς. 

37.ΣΑΡΙΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ με 34 σταυρούς. 

 38.ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 26 σταυρούς. 

 

Ε. Από τον συνδυασμό «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ 

1.ΚΟΥΛΟΥΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, επικεφαλής του συνδυασμού-υποψήφιος 

δήμαρχος. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1. ΣΜΥΡΝΑΙΟΥ ΜΑΡΙΑ με 328 σταυρούς. 

2. ΔΕΜΕΡΟΥΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 237 σταυρούς. 

3.ΓΙΑΠΛΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 233 σταυρούς. 

4. ΑΡΓΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με 172 σταυρούς. 

5. ΧΡΥΣΑΓΗ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΕΥΗ) με  140 σταυρούς. 

6. ΣΤΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ με 135 σταυρούς. 

7.ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 134 σταυρούς. 

8.  ΜΟΡΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 127 σταυρούς. 

9. ΜΠΟΥΡΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 123 σταυρούς. 

10.ΚΑΡΑΜΟΥΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 104 σταυρούς. 

11. ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ με 93 σταυρούς. 

12. ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με 93 σταυρούς. 

13. ΤΣΑΒΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ με 92 σταυρούς. 

14. ΣΙΓΑΝΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ) με 90 σταυρούς. 

15. ΦΑΡΑΝΤΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ με 88 σταυρούς. 

16. ΤΣΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με 87 σταυρούς. 

17. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με 84 σταυρούς. 

18. ΓΑΒΡΙΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με 81 σταυρούς. 

19. ΔΕΛΗΜΑΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ με 79 σταυρούς. 

20. ΚΩΤΣΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 72 σταυρούς. 
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21. ΖΕΪΜΠΕΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με 70 σταυρούς. 

22. ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 67 σταυρούς. 

23. ΚΙΑΠΕΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με 65 σταυρούς. 

24. ΦΡΑΤΖΕΣΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ με 55 σταυρούς. 

25. ΜΠΕΛΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με 53 σταυρούς. 

26. ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 38 σταυρούς. 

27. ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ µε 25 σταυρούς 

 

Γ) στη σελ 36 στιχ.8 υπό 9 από το λανθασμένο «ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ με 

350 σταυρούς» στο ορθό «ΧΑΛΙΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΝΑ (ΛΙΝΑ) με 360 σταυρούς» και στην 

ίδια σελ στο στίχο 10 υπό 1 από το λανθασμένο «ΧΑΛΙΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΝΑ (ΛΙΝΑ) με 

360 σταυρούς» στο ορθό «ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ με 350 σταυρούς»  καθώς 

και στη σελ 65 στιχ.5 υπό 9 από το λανθασμένο «ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ με 

350 σταυρούς» στο ορθό «ΧΑΛΙΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΝΑ (ΛΙΝΑ) με 360 σταυρούς» και στην 

ίδια σελ στο στίχο 7 υπό 1 από το λανθασμένο «ΧΑΛΙΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΝΑ (ΛΙΝΑ) με 

360 σταυρούς» στο ορθό «ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ με 350 σταυρούς»   

 

ΚΡΙΘΗΚΕ και αποφασίστηκε στη Χαλκίδα, στις 15 Ιουλίου 2014. 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΗΚΕ σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση στο ακροατήριό του στη 

Χαλκίδα, στις 17 Ιουλίου  2014 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 


